

县委理论学习中心组(扩大)学习会召开

张生明主持会议并讲话 温安娜出席



本报讯(记者 石俊文)11月11日,县委理论学习中心组(扩大)学习会在县委大会议室召开,县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,政协主席陈月峰,在家县四大班子领导及其他县处级领导参加会议。县直相关部门、条管单位主要负责人,各乡镇党委书记,党群服务中心主任,峨口镇南旧村、滨河社区支部书记列席会议。

会议集中学习了习近平总书记在二十届中央政治局第一次集体学习会议上的重要讲话精神,中共中央政治局常务委员会会议精神,《中国共产党章程》《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》,省委印发《关于深入学习宣传贯彻党的二十大精神的工作方案》的通知,中共山西省委、市委关于全面贯彻落实《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》的通知等文件精神;自学了《中华人民共和国公职人员政务处分法学习问答》《中华人民共和国公职人员政务处分法释义》、党史学习教育读本《百年初心成大道》和全面建设清廉忻州工作推进

会暨市工作专班第二次会议精神等内容。

张生明强调,要抓好学习培训。认真制定学习培训计划,细化工作方案,开展多形式、分层次、全覆盖的全员培训,推动党的二十大精神进机关、进企事业单位、进城乡社区、进校园、进军营、进各类新经济组织和新社会组织、进网站,确保党的二十大精神入心入脑。要集中开展宣讲。组建县委宣讲团,赴各乡镇、单位、企业、学校开展对象化、分众化、互动化且具有说服力、亲和力和针对性、有效性的宣讲,把党的二十大精神讲清楚、讲明白,让群众听得懂、能领会、可落实。要精心组织宣传。全面准确、深入浅出、生动活泼地进行宣传报道,充分反映基层干部群众学习贯彻党的二十大精神的事迹和良好风貌,传播好全县党的二十大精神学习好声音。要开展研究阐释。围绕党的二十大精神重大决策和省委、市委全会各项部署,结合代县全方位推动高质量发展中的重大理论和实践问题,确定一批重大研究选题,进一步延伸阐释的深度和广度。要做好结合转化。对标党的二十大精神作出的战略部署和省委、市委关于贯彻落实好党的二十大精神提出的要求和县委具体安排,主动跟进思路、跟进措施,不折不扣抓好落实,确保党的二十大精神确定的各项目标任务和省委、市委各项安排部署在我县落地生根、开花结果。要扎实有效落实。全县各级党委(党组)要按照中央《决定》和省委、市委、县委安排,结合本乡镇、本部门实际作出专题部署,有计划、分步骤地抓好落实。

会上,人大常委会主任郭万国、副主任闫耀勇和政府副县长李学宇围绕学习党的二十大精神作了交流研讨发言。

张生明调研文旅产业发展工作

本报讯(记者 石俊文)11月12日,县委书记张生明就关沟河滨河旅游路建设工程、州署片区文旅综合展示工程、周代官邸调研修缮工程、将军庙修缮工程、文创街区一期建设工程(酒仙庙、武庙)、代州博物馆建设工程、古城夜游提质工程项目点进行专题调研,政府副县长陈文秀,县委办、文旅局、代州古城公司主要负责人一同参加。

每到一处,张生明都详细听取前期项目规划、建设内容、存在困难,为复兴历史文化名城,恢复历史文化遗迹,发展全域旅游进行把脉问诊。他强调,要坚持“旧城旧保”,按照古城只做“减法”的总要求,进一步梳理文脉、完善功能、打通堵点、提升历史名城品位。要坚持“文旅先行”,整体推动代州衙署大堂、文昌祠、将军庙、周代官邸等景点修复,建设文创街区、代州博物馆建设、古城夜游工程,以景点景区打造,推动全县文旅产业发展。要坚持“文化赋能”,以边靖楼、钟楼为龙头,关沟河为轴线,古建筑群为纽带,继承历史传统,保护风貌格局,再现“晨钟暮鼓”的代州古城。要坚持“系统思维”,尊重古城历史、结合现状实际、吸纳各方建议,加强顶层设计、科学合理规划、制定古城复兴的精品方案。

本报讯(记者 刘睿)11月9日,县委副书记、县长温安娜先后深入二广高速代县站、阳明堡镇方舱隔离点和雁佳宾馆、格林豪泰隔离酒店督导检查疫情防控工作,并提出指导性意见。县委常委、政府副县长马亚楠,人大常委会副主任、阳明堡镇党委书记李诺,政府副县长、公安局局长王志勇,政府办、卫体局、公安局负责人和阳明堡镇党政主要负责人一同参加。

在二广高速代县站,温安娜与相关负责人一同分析研判当前疫情防控形势和防控检测卡口工作流程,听取部门和属地负责人的工作汇报,详细了解二广高速代县站近日工作开展和点对点转运情况,并督导检查落地验码、登记工作情况。她指出,当前疫情防控形势严峻,周边人流、车流情况复杂,疫情防

控风险大、压力大,各级各部门要不断优化工作程序,紧盯细节问题,不能出现任何疏漏。她要求,分管领导要深入包保卡点督导检查防控情况,每周调度,分析研判,及时了解工作人员思想动态和工作困难,做好协调统筹工作;各卡口检测点要认真贯彻省委、市委、县委疫情防控会议精神,严格落实入境人员验码、落地核酸检测、点对点转运工作;针对当前车流量大、工作量大的情况,要理顺工作流程,细化工作责任,强化人员力量,既要保通保畅,又要严格落实各项防疫举措,坚决守好交通卡口第一防线。

在阳明堡镇方舱隔离点,温安娜与工作人员亲切

温安娜督导检查疫情防控工作

本报讯(记者 石俊文)11月9日,县委书记张生明先后深入到县直各中小学、幼儿园和新城城北社区、滨河社区调研督导学校疫情防控、教育教学和乡村振兴工作。县委办、县教育科技局、县综检中心、县产业集聚区发展中心、县党群服务中心有关负责人参加调研。

每到一所学校、幼儿园,张生明都要详细了解校园疫情防控措施落实情况,实地查看相关学校教育基础设施建设项目进展情况。他强调,当前我县疫情防控形势极其严峻,“外防输入”压力持续增大,要严格落实校园防控机制,强化师生员工出入校门管理,严格把好入园第一关口。要严格执行在校常态核酸检测,做到应检尽检。要把教育教学质量提升作为根本任务,着力加强基础教育、教学管理、教学研究、督导管理和信息化建设等工作。要加快教育基础设施建设,加快在建项目施工进度,更好满足教育教学硬件需求。要把校园安全管理作为底线任务,压实学校安全责任,加强网格化管理,学校及周边环境治理,严防校园欺凌,坚决守好学校和幼儿园安全稳定底线。

在新城城北社区和滨河社区,张生明现场提问帮扶干部,详细了解巩固拓展脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴政策掌握情况,仔细查看收支测算情况,要求帮扶干部逐项核对,确保测算无误。他强调,思想要再重视,对标考核要求、凝聚思想共识,做到斗志不减、干劲不松,奋力跑赢考评百米冲刺。责任要再压实,抢抓时间节点、瞄准短板弱项,全面查漏补缺、实现精益求精。工作要再细致,扎实做好考核各项准备工作,下足苦功夫、笨功夫、硬功夫,做到胸中有数、手中有招,用真帮实扶、实际成效交好考核评估优秀答卷。

张生明调研督导疫情防控、教育教学、乡村振兴工作

代州衙署复建工作座谈会召开

本报讯(记者 石俊文)11月13日,代州衙署复建工作座谈会在县委三楼会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话。人大常委会主任郭万国,政协主席陈月峰,政府副县长陈文秀,蔚丽平,县直相关部门主要负责人,文史学者、古建专家参加会议。

座谈会气氛活跃,张生明与参会人员、文史学者、古建专家深入交流,共商文旅产业发展大计,共话文旅产业发展未来。

张生明强调,要统一思想认识,充分认识衙署复建是加快代县文旅产业发展、打造历史文化名城、回应群众热切期盼的迫切需要,凝聚共识、团结奋斗,加快推动文旅强县。要加强组织领导,及时成立领导小组,组建工作专班、制定推进方案、明确工作路径,精心组织、迅速推进。要科学高标设计,聘请一流设

计团队,妥善处理整体与局部、历史与现实、当下与未来、守正与创新四大关系,精心精细精准恢复代州衙署历史原貌。要依法依规推进,明确政策依据,加强沟通对接,严格报批程序,确保万无一失、无懈可击。要高质加速打造,一鼓作气、乘势而上,又好又快打造。要做好前期工作,各有关部门全力支持配合资料搜集、专家聘请、规划设计、楼房拆迁、前期建设准备等各项工作,以最精心的准备迎接最精彩的时刻。要多方合力攻坚,全县上下心往一处想、劲儿往一处使,凝聚成一块“坚硬的钢铁”,合力推动代州衙署复建。要勇于担当作为,大公无私、排除万难,以强烈的担当精神加快再现“晨钟暮鼓”古城风貌步伐,加快构建代县全域旅游新格局。

交谈,了解他们的工作和生活情况,对大家的辛苦付出给予高度评价,鼓励他们继续发扬敢于担当作为、坚持奋战的斗争精神,再接再厉,为战胜疫情做出新的贡献。她要求,一定要强化消杀和防护工作,勤检点,加强引导和管理,各个环节不留漏洞,做好内环和外环管控,坚决守住防疫阵地。

在雁佳宾馆、格林豪泰隔离酒店,温安娜仔细查看设施建设和配套情况,了解消防设施、人员配备和取暖、卫生、用餐等情况,叮嘱包联负责同志要高度负责,统筹选调工作人员,开展岗前培训,加强行政管理和技术检测,将各项任务细化量化、分解落实到人,做好各项工作,创设安全、舒适的人住环境。